

# 完善城市路网 推进城市治堵 我市新建道路成惠民“暖心路”

■记者 吴永生

本报讯 最近，家住市区东山路某小区的市民陈先生，最高兴的是上班路途时间大大缩短。“我在市人民路上班。先是学院西路和民生东路打通，上下班高峰期，不用走市区，从南湖路往东到学院西路绕一下，方便许多。7月1日，泉山北路上跨符夹线立交桥也通车了，现在上班从东山路直接驶入立交桥达到桓谭路，避免了拥堵、节省了时间，真是太暖心了。”

道路是城市的骨架，城市的交通状况是一个关乎城市运行的重大民生工程，“断头路”的两头连接着政府工作和百姓生活，只有把“断头路”打通了，群众出行方便了，这座城市的宜居指数才能提升。近年来，随着城市化进程的加快，城市框架越拉越大，而道路建设相对滞后，互联互通的路网格局没有完全形成，给出行带来不便，打通“断头路”成为市民反映较多的一个问题。记者注意到，长

久以来，特别是城区一批道路存在“断头”现象，导致区域之间路网联系不畅，加重城区交通负担。高峰期进城，时常有车辆从东岗楼立交桥一直堵到淮海路、古城东路、环山东路（淮师大段），畅通城市交通微循环。

近年来，市委、市政府坚持以人民为中心的发展思想，积极回应群众关切，着力解决民生“痛点”，在各级各有关部门和建设单位的共同努力下，2017年以来就先后打通梅苑中路、桂苑中路、学院西路、民生东路等一批“断头路”，新建成泉山北路上跨符夹线立交桥及辅道工程，即将打通桓谭东路、古城东路、环山东路（淮师大段），畅通城市交通微循环。

光滑平整的沥青路面。经过整治，这些道路的服务功能明显得到改善。

在畅通城市路网、治理拥堵上，我市还打出优化公共交通、提高公交分担率、加强机动车和电动车管理等组合拳，切实解决城区拥堵现象，彻底改善群众交通出行条件。

预计到今年底，大部分工程完工后，我市路网结构将全面优化，形成道路互联互通、路网纵横交错、枢纽节点功能完善的综合交通体系。

## 蛋类水果蔬菜 价格均下跌

■记者 黄旭  
通讯员 黄波

本报讯 7月9日，记者从市商务局获悉：根据生活必需品监测系统数据分析，与前周相比，监测的我市生活必需品市场供应充足，商品品种丰富，蛋类、水果、蔬菜价格均出现下跌。

猪肉价格持平。精瘦肉农贸市场零售价格28.67元/公斤，周环比持平。预计后期，猪肉价格仍以平稳运行为主。监测的4种水产品批发均价10.2元/公斤，周环比均持平。预计后期，水产品价格仍将以平稳运行为主。

蛋类价格下跌、禽类价

格持平。夏季鸡蛋进入消费淡季，影响鸡蛋销售价格，禽类则表现较平稳，预计后期，鸡蛋价格或将小幅下降，禽类继续保持平稳趋势。

水果批发价格下跌。监测的4种水果批发均价8.05元/公斤，周环比下跌3.76%。随着本地应季水果上市，预计后期，水果价格仍将小幅下跌。

蔬菜价格下跌。监测的17种蔬菜零售均价5.42元/公斤，周环比下跌2.69%。

进入夏季，各类蔬菜生长速度加快，地产菜大量上市，致使蔬菜整体价格持续下降。

预计后期，蔬菜价格将

维持下跌态势。



### 服务居民用电

7月7日，淮北供电公司组织党员服务队走进安康社区、濉河小区、黎苑社区、温哥华小区开展“守初心、担使命、创一流”主题活动。通过开展安徽电力微信公众号推广、诚信用电宣传、现场供电业务咨询服务等活动，有效地提升了该公司党员服务队队员们的宗旨意识和为民服务意识。

■摄影 通讯员 李伟 张浩

## 不低于当地最低工资标准 依法缴纳社会保险费 2019年相山区公益性岗位开始招聘

■首席记者 王守明

通讯员 赵炎 刘环

本报讯 为认真做好就业创业促进民生工程，促进就业困难人员稳定就业，根据省市有关文件要求，相山区启动2019年公益性岗位（第一批）招聘工作。

此次公益性岗位主要是劳务派遣企业、家庭服务业企业、物业管理服务企业、养老服务机构的托底性安置岗位共260个，详情可查询市人社局和相山区政府网站。

此次开发的公益性岗位主要用于安置淮北地区范围内、法定劳动年龄内有劳动能力和就业愿望的就业困难人员（含建档立卡的农村贫困劳动者），

其中包括：大龄就业困难人员：距法定退休年龄不足5年，且登记失业9个月以上就业确有困难的人员；零就业家庭成员：城镇居民家庭中法定劳动年龄内的成员均处于失业状况并连续登记失业6个月以上就业确有困难的人员；长期失业人员：登记失业12个月以上就业确有困难的人员；享受最低生活保障或边缘家庭的高校毕业生；正在享受最低生活保障人员或边缘家庭的失业人员：正在享受最低生活保障且连续享受6个月以上或者目前不享受最低生活保障但以往24个月内累计享受过最低生活保障9个月以上的家庭的残疾人，持有第二代中华人民共和国残疾人证、残疾等级被评定为4级且登记失业6个月以上就业确有困难的人员。符合以上条件的人员，需持有《就业失业登记证》（或《就业创业证》），并被县级以上人力资源社会保障部门认定为就业援助对象。

符合就业援助对象认定条件的，本人携带户口本、身份证、《就业失业登记证》原件和其他证明材料原件，填写就业援助对象认定申请表。由户口所在地村居初审，经镇街审核，报区就业指导服务站认定。

根据规定，用人单位依法按月足额支付就业人员不低于

连续享受6个月以上或者目前不享受最低生活保障但以往24个月内累计享受过最低生活保障9个月以上的残疾人，持有第二代中华人民共和国残疾人证、残疾等级被评定为4级且登记失业6个月以上就业确有困难的人员。符合以上条件的人员，需持有《就业失业登记证》（或《就业创业证》），并被县级以上人力资源社会保障部门认定为就业援助对象。

当地最低工资标准的工资（非全日制公益性岗位按小时最低工资标准计算）和超出法定工作时间的报酬，依法缴纳社会保险费，个人缴纳部分由个人承担。另外，按照每月不超过当地最低工资50%的标准给予就业困难人员岗位补贴。

此次公益性岗位招聘工作由相山区人社局负责组织，相山区劳动就业指导服务站具体经办。凡符合条件的就业困难人员，可在7月20日前携带本人身份证件、户口本、《就业失业登记证》原件及复印件、一张2寸近期照片，根据个人所选择的岗位，到相山区劳动就业指导服务站报名。联系人：崔小军；联系电话：3193118；地址：孟山路85号相山区政府院内。

## ETC进工行 畅享超值六重礼

1. 高速通行低至8折

2. 加油满100减15

3. ETC免费办理

4. 赠送账户安全险

5. 成为高速锦鲤

6. 绑卡最高减99元

活动时间：2019年7月1日至2019年12月31日（全省各网点均可办理）

注：以上优惠仅限安徽工行ETC客户专享，详询工行各网点。本次活动中解约权归工商银行安徽省分行所有。

中国移动  
China Mobile

## 移动智慧宽带 惠享美好生活

好网络  
好实惠

智能连接

智能通信

智能组网

智能娱乐

智能家居

智能服务

## 增强环保意识 崇尚绿色生活

杨大庆

### 短评

因此，我们既要加强垃圾分类的宣传引导，也要加快生活垃圾分类设施建设，完善垃圾分类技术设施标准，加强分类投放、分类收集、分类运输、分类处理各环节有机衔接。特别是要把生活垃圾分类纳入法制化轨道，加强法制建设，通过推动立法加强源头减量，提升生活垃圾全过程管理水平，在全社会形成人人参与、人人支持垃圾分类的良好氛围。

今天，践行绿色生活、实现垃圾减量、破解“垃圾围城”的城市困局，已经成为全社会的共识。让“垃圾分类，从我做起”由墙上的标语，变为全社会集体行动，需要更加精细化的城市管理、市民的积极配合，同时也需要生活习惯、消费理念乃至相关行业商业模式的改变，从而形成全社会的环保合力。

生活垃圾分类，看似小事情，实则大文明，需要全社会进一步提高思想站位，强化责任担当，增强生活垃圾分类工作的行动自觉。正

状，会导致胎盘局部缺血及有毒物

质排泄不畅，宝宝可发生缺血性视乳头病变、视神经萎缩等。此外，母亲吸烟、饮酒等也均能影响胎儿及其眼的发育，引起眼部严重病变。

据了解，绝大多数的新生儿眼病，只要及时诊断和治疗，都可以得到良好的疗效。特别是对于儿童视网膜母细胞瘤患者，早期发现和治疗不仅能够保留眼球，还能挽救生命，因此父母及时带宝宝进行眼保健检查和眼病筛查非常有必要。

世界卫生组织调查报告显示，有近40%的新生儿患有先天性眼病因未得到及时诊治，导致了低视或盲的发生。妇幼保健院儿保科主任随光辉介绍，遗传、环境、母亲的营养代谢、孕期的接触史等因素均会造成新生儿的眼睛异常。比如父母有先天性上睑下垂、大角膜或小角膜、无虹膜、先天性白内障、高度近视、视网膜色素变性等疾病，可能会遗传给子女。而母亲妊娠期间由于感染病毒或其他病原体而发生疾病，不论服药与否，都有可能影响胎儿及其眼睛的发育；妊娠期如照射X线、接触化学毒物等，有可能干扰眼的分化，出现眼部畸形；妊娠期营养不良也会影响胎儿身体以及眼的发育，妊娠后期如出现高血压、浮肿和蛋白质三大症

市职防院开办职业培训学校  
69名学员拿到  
保健按摩技师资格证

■通讯员 刘敏 苏廷云

复医院——安徽皖北康复医院的医护团队、设备设施及实训场所，实施订单式、定向式培训模式，重点为社会培养以康复、养老、医疗照护等为就业方向的高技能专业型人才。同时，学校与多家康复、养老服务机构建立稳定的劳务合作关系，为学员就业安置提供有力保障。

该校的开办，在培养适应社会需要的技术技能人才，促进就业创业发挥了积极作用，受到用人单位和劳动者青睐；同时也为医院搭建了职业化和专业化培训平台，推动了医务人员的职业素养和服务能力全面提高，提升了医院服务品质和水平。